
令和6年度第1回生涯学習交流センター・市駅前図書館利用者アンケート

年齢

9歳以下 2 0.3%

10代 0 0.0%

20代 12 1.9%

30代 37 5.8%

40代 53 8.3%

50代 95 14.8%

60代 157 24.5%

70代 209 32.6%

80代以上 76 11.9%

641

住まい

枚方市 579 94.8%

枚方市外 18 2.9%

交野市 12 2.0%

守口市 2 0.3%

611

交通手段

公共交通機関 331 51.1%

自転車・バイク 100 15.4%

徒歩 175 27.0%

車 42 6.5%

648

普段はどちらの施設をご利用ですか。

両方 75 11.8%

生涯学習交流センター 315 49.8%

市駅前図書館 243 38.4%
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諸室を使用して

満足 251 44.3%

概ね満足 187 33.0%

普通 109 19.3%

やや不満 18 3.2%

不満 1 0.2%

566

交流ロビーを使用して

満足 192 39.4%

概ね満足 166 34.1%

普通 112 23.0%

やや不満 14 2.9%

不満 3 0.6%

487

イベント

満足 80 20.8%

概ね満足 106 27.5%

普通 188 48.8%

やや不満 8 2.1%

不満 3 0.8%

385

ホームページ

満足 81 21.8%

概ね満足 108 29.1%

普通 158 42.6%

やや不満 18 4.9%

不満 6 1.6%
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Instagram

満足 48 14.8%

概ね満足 56 17.3%

普通 215 66.4%

やや不満 3 0.9%

不満 2 0.6%

324

電子図書館

満足 68 20.7%

概ね満足 69 21.0%

普通 179 54.6%

やや不満 9 2.7%

不満 3 0.9%

328

セルフ貸出機

満足 110 31.8%

概ね満足 73 21.1%

普通 154 44.5%

やや不満 8 2.3%

不満 1 0.3%

346

センター諸室・ロビー

満足 201 38.6%

概ね満足 186 35.7%

普通 104 20.0%

やや不満 23 4.4%

不満 7 1.3%
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図書館フロア

満足 172 37.7%

概ね満足 172 37.7%

普通 79 17.3%

やや不満 25 5.5%

不満 8 1.8%

456

センター職員

満足 251 48.9%

概ね満足 164 32.0%

普通 92 17.9%

やや不満 4 0.8%

不満 2 0.4%

513

図書館職員

満足 248 54.6%

概ね満足 145 31.9%

普通 57 12.6%

やや不満 3 0.7%

不満 1 0.2%
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